


11. Kosmko yma nenapuux netoundpennx 6pojesa uuje cy cae undpe mehycobuo paznuunre?
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8:7-6-42

E) 8-7-6-35

8-7-6-40
8-7-6-45

H)

8:-7-6-48

H) He 3nam

12. 36up MHHMMaNHE W MaKCHMaITHe BpeHocTH dynkumje f(x) = 6x — x2 —53ax € [1,4] je:

A) 0 ) 3 E) 4
I 2 W) 1 ) He 3nam
13. Jemaunna npase koja canpxu Tauky A = (6,5) u HOpMaJTHa je Ha nipaBy 2x + 3y + 1 = 0 je:
A) 2x+3y—27=0 1) 3x—=2y=0 E) 3x-2y—8=0
) 2x+3y+27=0 W) 3x+2y—28=0 [H) He 3nam
14. Ako cy X, u X, pemema jexnauune x2 — 6m?x + m? — 6x +1 = 0, otulaje;% + x:zz jennaxo:

13 1
A (m+ 1)/(m? - 1) 1) 6/(m + 1) E)) 6/(m? + 1)
I) —6/(m? + 1) %)) 6 H) He 3nam

2x2-3x+1

15. Bpoj nosntiBHUX neno6pojumx pemensa HejeIHAYMHE (sin (2—:-)) =2 (cos uT'))’c+2 je:
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H) He 3pam

16. Jlare cy dymiamje f; (x) = |x], fo(x) = 57'°8®), £, (x) = VxZ u f,(x) = (\/J_c)_z. Taxa Baxu:

A=

1)

h#h=f(*fi#*f

E) h=h#+i=H*f

®

Hema jenaxnx

W)

h#h#h=f(+f

He 38am

‘17. llpoun3son Hajmamer u Hajseher pewena HejeHagnne sin(2x) — cos(x) > 0 y unrepsany [0,27) jenHax je:
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n? /12

iy

w? /4

E) Sn?/4

D)

5n%/12

0

H) He 3nam

18. Axo je f(x) = ctg(2x) u g(x) = log,(x) onna je f (y ((‘/7)?')) =4 (ZIG)) jemuaxo:

A) -4V3/3 4/3/3 E) 2V/3/3
) —2v3/3 W) 0 H) He snam
19. 36up cBHX 1ENOGPOjHAX peimersa HejearaTHHe /9 — (x it 22 (x—1)22x* +4x+7je:
A -1 1 E) 0
2 1)) -2 H) He 3nam
===

20. Y nupamuu ABCD wmeljycoGHo Hopmanne ctpase ABC n ABD cy jennaxocTpanuH TpoyriioBu. Axo je AB = 2, Tana je
TNOBPIIHHA TE MMPaMKJIE je/THaKa:

A) 4+2V3 1D 2V3 +V10 E) 5V3
N) V15 + 2V3 H) 43 H) He 3nam




